2.Контрольная работа выполняется на листах формата А-4. Допускаются только общепринятые сокращения слов. Объем работы должен составлять 10-12 страниц печатного текста на одной стороне листа. Размер шрифта - 14 пунктов, плотность текста не менее 28 строк через 1,5 межстрочных интервала.
3.Структура контрольной работы включает титульный лист, оглавление с указанием вопросов и страниц, изложение содержания вопросов (каждый вопрос излагается с новой страницы). В конце работы приводится список используемой литературы, на порядковый номер которых и делаются ссылки по тексту изложения. На последней странице, после списка литературы, ставятся дата выполнения работы и подпись автора.


Перед изложением теоретического вопроса дается его точная формулировка. Изложение текста должно быть самостоятельным, без дословного переписывания учебника или дополнительной литературы. По тексту даются ссылки на литературные источники, которые были использованы для изучения данного вопроса. Ссылки размещаются в процессе изложения материала в квадратных скобках с указанием порядкового номера источника информации и номера страницы. Например: [8, с.15].

страницы. Например: [8, с.15].
5.При решении задачи надо переписать ее условие и дать подробное решение. При необходимости решение задачи следует оформить таблицей или графиками. Каждая таблица должна иметь заголовок, единицы измерения, наименование всех строк и граф, каждый рисунок с графиком должен иметь подпись, обозначения всех осей, всех кривых и всех точек их пересечения.
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10. Эластичность спроса и предложения. Применение эластичности в микроанализе
39. Кейнсианская модель макроэкономического равновесия.

[bookmark: _GoBack]10. Наклон кривой спроса на люстры равен – 0,6 во всех точках кривой спроса. Если в г. Петропавловске было продано за неделю 4000 штук при цене на люстры 2000 руб., то какова эластичность спроса по цене? Если продавцы понизят цену на 1%, что случится с их доходом?

38. Известно, что в долгосрочном периоде средние переменные затраты монополистически конкурентной фирмы зависят от объема производства как АС= Q+10. Спрос на продукцию фирмы описывается формулой Р= 150-3Q. Найдите параметры равновесия и сделайте вывод, находится ли фирма в состоянии долгосрочного или краткосрочного равновесия.

